



Житель Воронежской области предстанет перед судом по обвинению в даче взятки

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя Воронежской области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 28 сентября 2015 года, двигаясь в районе хутора Придорожный Вейделевского района на автомобиле, обвиняемый превысил установленную скорость движения. За нарушение ПДД был остановлен нарядом ДПС. Чтобы не быть привлеченным к административной ответственности он пытался передать сотруднику полиции взятку в размере тысячи рублей, после чего был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/982793>